

நீடு டியூசன் சென்ரர்

ஸ்ரேசன் நோட் கோண்டாவில் O/L DAY CLASS DEC 1990

விஞ்ஞானம்—இரா.செவ்வ வடிவேல் கணிதம் — ரவி தமிழ்) சமயம்) — பண்டிதர்

பக்கங்கள் நான்கு

விலை ரூபா:- 2-50

முரசொலி

முரசு 04 ஒலி 140 செவ்வாய் 03-07-1990 (ஆனி 19) துல்ஹிதா 09

நீடு டியூசன் சென்ரர்

ஸ்ரேசன் நோட் கோண்டாவில் DAY CLASSES O/L DEC 1990

நடைபெறுகின்றன. ஆங்கிலம் — பாலா சமூகக்கல்வி — மஹாப் வேலா வர்த்தகம் — நவம்

★ போரும், பேச்சும் ஏக காலத்தில் சாத்தியமே கோட்டை முற்றுகையைக் கைவிட்டால்

புலிகளுடன் பேச்சுக்கள்

நடத்த அரசாங்கம் தயார்

கொழும்பில் நேற்று ரஞ்சன் அறிவிப்பு

“யாழ். கோட்டை மீதான முற்றுகையை விடுதலைப் புலிகள் கைவிட்டால் அவர்களுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்த அரசாங்கம் தயாராக இருக்கிறது” என்று பாதுகாப்பு ராஜாங்க அமைச்சர் திரு. ரஞ்சன் விஜேரத்தின நேற்று அறிவித்தார்.

“போர் நிறுத்தத்துக்கான சாத்தியக் கூறுகள் இல்லை. புலிகள் ஆயுதங்களைக் கையளிக்க வேண்டும் என்று ஏற்கனவே அரசாங்கம் தெரிவித்து விட்டது” என்றும் அவர் குறிப்பிட்டார்.

“போரும், பேச்சுவார்த்தைகளும் ஒரே நேரத்தில் நடைபெறலாம். அது சாத்தியமே” என்றார் அவர். இது இவ்வாறு இருக்க, யாழ். கோட்டைக்குள் உள்ள படையினர் பற்றித் தகவல்

ஏதுமில்லை என்று கொழும்பில் இராணுவ உயரதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்ததாக இந்திய வானொலி நேற்றுத் தெரிவித்தது. இக் கோட்டையை புலிகள் — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

யாழ்நகர் நேற்றும் கிடுகிடுத்தது பல கட்டிடங்கள் தகர்ந்தன

நேற்று முற்பகல் முதல் மாலையரை யாழ்நகரில் ஸ்ரீலங்கா குண்டு வீச்சு விமானங்கள் பாரிய தாக்குதலை மேற்கொண்டன. இத்தாக்குதல்களின் போது எவருக்கும் தெய்வா தீனமாகக்காயம் ஏற்படவில்லை எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நண்பகல் இந்துக்கல்லூரிக் கருகில் இடம்பெற்ற பொம்மர்த் தாக்குதலில் மூன்று வீடுகள் முற்றாகச் சேதமடைந்தன. பல வீடுகள்

பாதிப்புக்குள்ளாகின. பதுங்கு குழிகளில் மக்கள் இருந்ததால் எவருக்கும் காயம் ஏற்படவில்லை. இராமச்சந்திரன், தில்லைநாதன் இராமலிங்கம்துரைராஜர் — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

பாராளுமன்றப் பகிஷ்கரிப்புப் பற்றி ஈரோஸ் விளக்கம்

பிரேமதாஸவும் பெளத்த சிங்கள மேலாண்மையின் கைப்பொம்மை

“பெளத்த சிங்களமேலாண்மையை நிலைநிறுத்தும் பேரினவாதச் சக்திகளின் கைப்பொம்மை யாகி விட்டார் ஜனாதிபதி ஆர். பிரேமதாஸவும் என்பதே தமிழ் பேசும் மக்கள் அறிந்து கொண்ட உண்மை” என்று ஈரோஸ் தமது பாராளுமன்றப் பகிஷ்கரிப்பை விளக்கி விடுத்துள்ள

அறிக்கை ஒன்றில் தெரிவித்துள்ளது. இவ்வறிக்கையின் விபரம் வருமாறு: கடந்த நாற்பதாண்டு காலமாக இடம்பெற்றுவந்த அரசியல்ரீதியான அடக்குமுறைகளை எதிர் கொள்ளவே தமிழ் பேசும் மக்கள் ஆயுதம் தாங்கிய போராட்டப்

பாதைக்கு உந்தப்பட்டவர்கள் என்பதை எவரும் மறந்து விட முடியாது. வீறு கொண்டெழுந்த மக்களின் நியாயமான கோரிக்கைகளை அங்கீகரிக்க மறுத்து இராணுவரீதியாக அழித்துவிட எடுக்கப்பட்ட முயற்சிகள் இன அழிப்பு என்ற வடிவ — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

இந்தியாவும் தலையிடாது

எந்த நாடும் தலையிடக்கூடாது இந்தியத் தரப்பில் வலியுறுத்து

(புதுடில்லி) இலங்கை அரசின் பிரதிநிதியாக புதுடில்லி சென்ற பெர்னாட் திலகரட்ன நேற்று இந்திய வெளியுறவு அமைச்சர் குஜராலை சந்தித்துப் பேச்சுகளை நடத்தினர்.

தற்போது நடைபெற்று வரும் யுத்தத்தில் இந்தியா தலையிடமாட்டாது எனவும் விடுதலைப் புலிகள் இந்தியாவைத் தளமாகப் பாவிக்க அனுமதிக்கப்பட மாட்டார் — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

தாண்டிக்குளத்தில் புலிகள் நேரடி மோதல்

கடந்த வியாழக் கிழமை தாண்டிக்குளம் பகுதியில் இராணுவத்தினருக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் நடைபெற்ற நேரடி

மோதலில் விடுதலைப் புலிகள் தரப்பில் ஆறு போராளிகள் வீரமரணம் அடைந்தனர். லெப். செந்தில், லெப். — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

கடல் மூலம் தப்ப முயன்ற

தமிழ் அகதிகள் திருமலையில் கடற்படையால் கொலை

திருகோணமலையில் ஸ்ரீலங்கா அரசுபடைகள் நடத்தும் அட்டேழியம் பொறுக்க முடியாமல் கடல் மார்க்கமாகத்

தப்பிச் செல்ல முயன்ற நாற்பது அப்பாவித் தமிழர்களை கடற்படை கடலில் வைத்துக் கொலை செய்தது — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

புலிகளின் தாக்குதலால் பதுங்கு குழிக்குள் ராணுவம் அதோகதி எனச் சந்தேகம்

நேற்று காலை மாங்குளம் இராணுவ முகாமிலிருந்து வெளியே வந்த இராணுவத்தினர் மீது விடுதலைப் புலிகள் தாக்குதல் மேற்கொண்டதையடுத்து இராணுவத்தினர் பதுங்கு குழிகளுக்குள்

ஓடிச் சென்றபோது அங்கு குண்டு ஒன்று வெடித்ததில் பதுங்கு குழி முற்றாக இடிந்து விழுந்துள்ளது. இச்சம்பவத்தில் பலர் கொல்லப்பட்டதாக தெரிவிக்க — 04 ஆம் பக்கம் பார்க்க



